
! ! ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΕΚΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
ΤΗΣ ΣΣΑΣ 

1. Στον συνηµµένο πίνακα αναγράφονται τα ονοµατεπώνυµα των υποψηφίων των 
οποίων τα δικαιολογητικά έγιναν Δεκτά στο εξεταστικό κέντρο της Στρατιωτικής 
Σχολής Αξιωµατικών Σωµάτων (ΣΣΑΣ). 

2. Στην προτελευταία στήλη της κατάστασης αναγράφεται η οµάδα βάσει της 
οποίας προσκαλούνται οι υποψήφιοι και στην τελευταία η ηµεροµηνία 
παρουσιάσεως τους.  

3. Το κεφαλαίο γράµµα της αλφαβήτου που βρίσκεται στη στήλη µετά το 
µητρώνυµο χαρακτηρίζει την Ειδική Κατηγορία στην οποία ανήκει ο υποψήφιος.  
Οι Ειδικές Κατηγορίες και τα γράµµατα που αντιστοιχούν σε αυτές αναλύονται 
παρακάτω: 
Α – Τέκνα πολύτεκνων οικογενειών 
Β – Τέκνα οικογενειών µε τρία παιδιά 
Γ – Τέκνα ή αδελφοί αναπήρων ειρηνικής περιόδου ή πολεµικών επιχειρήσεων 
Δ – Τέκνα  ή αδελφοί θανόντων στρατιωτικών ΕΔ σε διατεταγµένη Υπηρεσία  
Ε –Τέκνα Μονίµων στρατιωτικών – Εφέδρων και Κληρωτών οπλιτών που 
συµµετείχαν στα πολεµικά γεγονότα της Κύπρου. 

4. Υποψήφιοι που διαπιστώσουν βάσει της ανακοίνωσης των Δεκτών 
υποψηφίων ασυµφωνία µεταξύ των Σχολών που αναγράφονται δίπλα στο 
όνοµα τους και αυτών που αναγράφονται στο φωτοαντίγραφο της Αίτησης  
τους να το αναφέρουν στο Τµήµα Επιλογής την πρώτη µέρα παρουσιάσεως 
τους στη Σχολή για τις Προκαταρκτικές Εξετάσεις. 

5. Ενηµερώνουµε τους υποψήφιους που έχουν δηλώσει στην Αίτηση τους 
ότι επιθυµούν να είναι κοινοί υποψήφιοι µε την ΕΛ.ΑΣ, το Πυροσβεστικό 
Σώµα και το Λιµενικό Σώµα και εφόσον έχουν επιλέξει σχολή της οποίας τα 
κριτήρια ταυτίζονται µε αυτά της ΕΛ.ΑΣ. και του Π.Σ., και του Λ.Σ - ΕΛ.ΑΚΤ εάν 
κριθούν κατάλληλοι θα λάβουν βεβαίωση ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ την οποία θα πρέπει να 
προσκοµίσουν οι ίδιοι  εντός δύο ηµερολογιακών ηµερών από την ηµέρα 
παραλαβής στην Διεύθυνση Αστυνοµίας που υπάγεται το Αστυνοµικό Τµήµα στο 
οποίο έχουν υποβάλλει και την Αίτηση συµµετοχής στις εξετάσεις της ΕΛ.ΑΣ.,  σε 
οποιαδήποτε επιτροπή ΠΚΕ του Πυροσβεστικού Σώµατος ή στις ΔΙ.Π.Υ.Ν. και 
στην επιτροπή παραλαβής δικαιολογητικών και κατάταξης του Αρχηγείου Λ.Σ-
ΕΛ.ΑΚΤ που υπέβαλλαν τα δικαιολογητικά τους αντίστοιχα. 

6. Υποψήφιοι που έχουν δηλώσει µεταξύ των επιλογών τους τη Σχολή Ικάρων/
Ιπτάµενοι εφ’ όσον κριθούν ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ στις Ψυχοµετρικές – Ιατρικές – 
Αθλητικές Δοκιµασίες και στην Κολύµβηση θα πρέπει να µεταβούν για επιπλέον 
ειδικές δοκιµασίες στην Διοίκηση Αεροπορικής Εκπαίδευσης Δεκέλεια (Τατόι 
Αττικής) την 10η Ιουλίου 2019. 

Η διάρκεια των ειδικών εξετάσεων είναι τρεις (3) εργάσιµες ηµέρες.  
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Θα πρέπει να έχουν µαζί τους: αντίγραφα των Υγειονοµικών Εξετάσεων που 
προβλέπονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» της ΕΔΥΕΘΑ 18/2019, Δελτίο 
Αστυνοµικής Ταυτότητας, Δελτίο Υποψηφίου Υπουργείου Παιδείας, µολύβι, µπλε ή 
µαύρο στυλό και γοµολάστιχα. 

7. Υποψήφιοι που έχουν δηλώσει µεταξύ των προτιµήσεων τους τις Σχολές : 
α. Ικάρων – Ιπτάµενοι 
β. Ναυτικών Δοκίµων (Μάχιµοι και Μηχανικοί) και 
γ. Μονίµων Υπαξιωµατικών Ναυτικού  

θα εξετασθούν την πέµπτη (5η) ηµέρα των ΠΚΕ µετά το επιτυχές πέρας των 
Αθλητικών Δοκιµασιών και στην κολύµβηση στο Εθνικό Κολυµβητήριο 
Θεσσαλονίκης επί της οδού Αγ. Δηµητρίου. Μη συµµετοχή τους στο αγώνισµα 
της κολύµβησης είναι λόγος απόρριψης για τις παραπάνω Σχολές. Επιπλέον 
ενηµερώνονται ότι θα  πρέπει να έχουν µαζί τους µαγιό, πετσέτα, σαγιονάρες και 
σκουφάκι.    

8. Οι Ψυχοµετρικές Δοκιµασίες διάρκειας δύο (2) εργάσιµων ηµερών θα 
διεξαχθούν στην έδρα της ΣΣΑΣ, (Πλήθωνος Γεµιστού 1-2 και Εγνατία. Έναντι 
Πανεπιστηµίου Μακεδονία).  
      Οι Υγειονοµικές Εξετάσεις διάρκειας δύο (2) εργάσιµων ηµερών θα διεξαχθούν 
στο 424 ΓΣΝΕ (Περιφερειακή οδός Θεσσαλονίκης – Ευκαρπίας, πλησίον Γ.Ν. 
Παπαγεωργίου. Η πρόσβαση στο 424 ΓΣΝΕ εξυπηρετείται µε τις γραµµές 1, 28Α 
και 28Β του ΟΑΣΘ. Οι υποψήφιοι την 1η ηµέρα παρουσιάσεως των ΠΚΕ θα 
πρέπει να προσκοµίσουν το Υγειονοµικό Δελτίο µε το σύνολο των 
εργαστηριακών εξετάσεων καθώς και την πρωτότυπη αίτηση-υπεύθυνη 
δήλωση µε τα δικαιολογητικά τα οποία κατέθεσαν ηλεκτρονικά, όπως 
προβλέπεται από την ΕΔΥΕΘΑ 18/2019. 
     Οι Αθλητικές Δοκιµασίες διάρκειας µίας (1) ηµέρας θα διεξαχθούν στο 
Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο Θεσσαλονίκης επί της Λεωφόρου 3ης 
Σεπτεµβρίου δίπλα στο Αθλητικό Μουσείο. 
          Οι υποψήφιοι οφείλουν να παρουσιάζονται καθηµερινώς στις 07:00 
π.µ. 

9.Καθ’ όλη τη διάρκεια των ΠΚΕ οι υποψήφιοι πρέπει να φέρουν καθηµερινά µαζί 
τους Δελτίο Αστυνοµικής Ταυτότητας και Δελτίο Υποψηφίου Υπουργείου Παιδείας. 
Μη προσκόµιση τους δε θα τους επιτρέπει τη συνέχεια των εξετάσεων. 

10.  Για τυχόν απορίες – διευκρινήσεις µπορείτε να επικοινωνείτε στα 
τηλέφωνα  2310962112 και 2310962177. 

        Εκ του Τµήµατος Επιλογής
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